

“爱之味”送暖老年公寓及福利院

孤寡老人和福利院儿童喜获300箱爱心饮品

本报12月16日讯(见习记者 宫楠 实习生 梁晨 罗梦萍 通讯员 袁野) 12月16日,爱之味食品科技集团将300箱谷物饮品赠送给威海老年公寓和儿童福利院,为孤寡老人和福利院儿童送去了一缕冬日温暖。

“我们这次赠送的是本公司生产的纯浓燕麦饮品,而燕麦能有效降低人体中胆固醇,

改善血液循环等功效,这一饮品对老人和小孩身体健康很有帮助。”爱之味食品科技集团烟威地区销售经理沈先生说,“希望通过这次爱心活动,尽我们的绵薄之力去帮助这些老人、残障儿童和孤儿,让这些弱势群体真切体会到社会对他们的关爱。”据了解,除了威海,爱之味食品科技集团已在济南、潍坊、淄博和青岛四地进行了类

似的爱心活动。

在老年公寓里,老人们排着队乐呵呵地接过工作人员送上的爱心饮品,脸上绽放出可爱的笑容。“感谢好心人给我们送来这些爱心礼品。”70岁的吴大爷收到礼物非常开心,抱着礼盒笑得合不拢嘴,不停地说着感谢。

“尊老敬老爱老是中华民族的传统美德,现在已进入老

龄化社会,关爱老年人需要各方力量的共同努力,真心感谢像爱之味这样有爱心的企业为老人们送来温暖。”老年公寓的陈岩主任告诉记者。

威海市儿童福利院的院长赵堂娇对爱之味食品科技集团的爱心活动同样表达了谢意,她表示,希望更多的爱心企业能关注孤残儿童,让孩子们感受社会的温暖。

学生评选 “校园好声音”

本报12月16日讯(见习记者 桑志朋 通讯员 张伟伟) 为了给提供一个才艺展示与彰显个性风采的舞台,丰富同学们的课余生活,锦华小学16日举办首届“喜旺杯”校园好声音挑战赛。

本次大赛启动了学生评委,学校从高年级学生中挑选了爱好音乐、音乐洞察力较强的12名小评委,小评委每听到令自己心动的歌曲就可以转身一次,转身次数记入到参赛选手的成绩中。为了体现公平,班级大众评委也可通过亮牌支持自己喜欢的选手,大众支持率也将按照30%的比例记入到参赛选手成绩中。



加强监测 保供电

针对近期气温骤降,乳山供电公司组织人员对管辖变电站进行“整点”温度测控,确保低温天气下电网安全平稳运行。

本报记者 许君丽
通讯员 宋小辉 摄影报道

乳山供电加快 集抄改造进度

本报12月16日讯(记者 许君丽 通讯员 宋小辉) 日前,乳山供电公司海阳所供电所对辖区李家村集抄系统进行改造,仅用一天时间,完成全村420块智能电表更换及36台集抄器接入工作。

集抄系统改造是乳山供电公司今年农网改造升级工作重点。为确保改造工作按期完工,公司成立四级集抄改造管理网,以城农网为区域,以抄表册为单位,以各专业统筹协调作为保证,倒排工期,将各项工作任务下达分解到人、到岗。同时,通过加大现场宣传、密切协作,加强引导,及时疏导,预防和杜绝服务风险,努力打造民心工程。

国家级体育指导员开始报名

相关材料需在22日前,报送至省体育局群体处

本报12月16日讯(见习记者 桑志朋) 16日,记者从威海市体育局了解到,国家级社会体育指导员开始报名,申请者需要将相关证明材料于22日前

报送至山东省体育局群体处。

社会体育指导员指在竞技体育、学校体育、部队体育以外的群众性体育活动中从事技能传授、锻炼指导和组织管理工

作的人员,分为三级、二级、一级、国家级社会体育指导员四个等级。社会体育指导员的等级须按照从三级到国家级依次提升。

市体育局负责人介绍,威海非常重视社会体育指导员的培训和发展,截至目前,威海共有各等级社会体育指导员6259名。

城乡困难居民医疗救助比例提高

这一举措将惠及各类城乡困难居民4.6万人

本报12月16日讯(记者 许君丽 通讯员 孙鑫) 为进一步提高城乡医疗救助水平,缓解困难居民“因病致贫、因病返贫”问题,近日,威海市民政局与市财政局联合下发通知,调整城乡困难居民医疗救助比例,这将惠及各类城乡

困难居民4.6万人。

通知规定,自2013年1月1日起,农村五保供养对象、政府供养的孤残儿童和城镇“三无”人员在定点医疗机构住院,实施医疗救助不设起付线。农村五保供养对象、政府供养的孤残儿童和城镇“三

无”人员、城乡最低生活保障对象在定点医疗机构住院发生的政策规定范围和限额内的医疗费用,扣除各种医疗保险报销(补偿、赔付)、单位补助、医疗机构减免和社会捐助后,对个人自付住院费用,按照不低于60%的比例给予医

疗救助。威海各市区将按照调整后的救助标准做好预算安排,确保年度城乡医疗救助工作顺利开展。另外,通知未涉及的内容仍按照《关于印发威海市城乡医疗救助办法的通知》(威民发〔2012〕125号)执行。

乳山供电 行风评议“十连冠”

本报12月16日讯(记者 许君丽 通讯员 于更修) 10日,乳山市政府纠风办下发了《关于2013年度民主评议政风行风活动情况的通报》,乳山市供电公司以综合得分97.6844分的总成绩,位列24个公共服务部门之首,连续十年蝉联“第一”。